



INFORMATICĂ ECONOMICĂ

Domeniul fundamental: Ştiinţe sociale

Domeniul de licenţă: Cibernetică, Statistică şi Informatică Economică

Limba de predare: Română

Facultatea: Ştiinţe Economice şi Administrarea Afacerilor

Durata studiilor / numărul de credite: 3 ani / 180 ECTS

Forma de învăţământ: Învăţământ cu frecvenţă

Coordonator program de studii: Conf. univ. dr. Radu LIXĂNDROIU, lixu.radu@unitbv.ro

Contact:

admitere-seaa@unitbv.ro

Competenţe şi abilităţi dobândite:

Pe lângă competenţele generale ale domeniului Ştiinţe Economice, licenţiaţii programului de studii *Informatică economică* vor obţine competenţe de specialitate, legate de:

- capacitatea de a utiliza, configura şi dezvolta produse software pentru gestiunea bazelor de date şi de a utiliza noile tehnologii informatice în domeniul economic;
- cunoaşterea, înţelegerea şi utilizarea diferitelor metode şi tehnici specifice în analiza, proiectarea, realizarea şi implementarea sistemelor informatice integrate;
- analiza, modelarea şi simularea proceselor economice cu ajutorul metodelor matematice, econometrice, statistice şi informatice.

Scurtă descriere a programului de studii:

Programul de studii de licenţă *Informatică economică* (acreditat ARACIS din anul 2009) asigură studenţilor cunoştinţe avansate în domeniul informaticii şi economiei. Aceasta se realizează printr-o îmbinare optimă a disciplinelor economice generale cu cele de specialitate. Realizarea unui învăţământ informatic de foarte bună calitate se realizează şi prin cooperarea cu colegii cadre didactice de la Facultatea de Matematică şi Informatică a universităţii noastre. Această pregătire interdisciplinară (informatică – economie) permite studenţilor o încadrare perfectă atât în domeniul informatic (IT), cât şi în cel economic.

Perspective după finalizarea studiilor:

Pregătirea economică şi informatică, oferită de programul de studii de licenţă *Informatică economică*, se continuă în facultatea noastră prin programul de studii de masterat în informatică: *Sisteme informatice integrate pentru afaceri*. Coeficientul de absorbţie al absolvenţilor programului de studii de licenţă *Informatică economică* este de 100%, majoritatea activând în domeniul IT.



Sesiunea de comunicări ştiinţifice studenţeşti – Secţiunea Informatică economică